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VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DI GESTIONE

DELLA "FONDAZIONE A.I.B."
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventicinque nel mese di febbraio il giorno
ventisei

- 26 febbraio 2025 -
alle ore 15.04 in Brescia Via Pietro Nenni 30.
Dinanzi a me Camilla Barzellotti notaio in Castenedolo (Bs)
iscritto al Collegio Notarile di Brescia, alla presenza
delle testimoni a me note ed idonee, come mi confermano,
signore
KURTAJ KLAUDJA nata a Burrel (Albania) l'1 ottobre 1996,
residente in Ghedi (Bs) via Giacomo Puccini n. 58 B,
MAZZUCATO BARBARA nata a Bassano del Grappa (VI) il 30
gennaio 1996, residente in Tombolo (PD) via Petrarca n. 6,
è presente la dottoressa
TORCHIANI ELISA nata a Brescia il 23 agosto 1978,
domiciliata per la carica presso la sede dell'ente in
Brescia via Cefalonia n. 60,
cittadina italiana della cui identità personale io notaio
sono certa, che mi richiede di assistere - al fine di
redigere il verbale quanto alla trattazione del punto 2.
all'ordine del giorno infra indicato - alla riunione del
Consiglio di Gestione, che dichiara essere qui ed ora
riunita, della

"FONDAZIONE A.I.B."
con sede in Brescia, via Cefalonia n. 60, codice fiscale
98167050172, REA BS-534619, fondazione di partecipazione
costituita con atto in data 26.3.2012 n. 90537/27249 di rep.
B. Barzellotti, reg.to a Brescia 1 il 30.3.2012 al n. 2813
serie 1T, riconosciuta con provvedimento del Prefetto di
Brescia in data 1.6.2012 al n. 9728 prot., iscritta nel
Registro Prefettizio delle Persone Giuridiche Private al
numero 462 e retta dallo statuto di cui all'atto in data
30.11.2017 n. 13376/5093 di mio rep., reg.to a Brescia 2 il
7.12.2017 al n. 52705 serie 1T, regolarmente depositato ed
iscritto al Registro Persone Giuridiche Private della
Prefettura di Brescia.
Aderendo alla richiesta fattami, dò atto che ha assunto la
presidenza della riunione la dottoressa Elisa Torchiani
nella sua qualità di Presidente del Consiglio di Gestione,
la quale

ha accertato, constatato e fa constare:
* che ai sensi dell'art. 13.3 del vigente statuto dell'ente
la competenza a deliberare le modifiche dello statuto della
Fondazione spetta al Consiglio di Gestione;
* che a mezzo avviso trasmesso agli aventi diritto nel
rispetto delle modalità e dei termini previsti dall'art.
13.5 del vigente statuto dell'ente, è stato convocato in
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questo luogo, per questo giorno, alle ore 15.00 il Consiglio
di Gestione della Fondazione per discutere e deliberare sul
seguente

Ordine del Giorno:
"1. Comunicazioni della Presidente
2. Modifiche ai seguenti articoli dello Statuto:
art.2 – Finalità, art.13 – Il Consiglio di Gestione, art.15
– Il Comitato Scientifico ed art. 16 – L’Assemblea dei
Partecipanti, ed approvazione del testo aggiornato
3. Approvazione della prima quadrimestrale dell'esercizio
2024/2025
4. Aggiornamento iscrizioni, attività e progetti delle tre
divisioni.";
* che, come risulta dal foglio presenze qui allegato sotto
la lettera "A", oltre ad essa Presidente, sono presenti n.
sei componenti del Consiglio di Gestione su un totale di n.
nove complessivi;

dichiara
la riunione regolarmente costituita ed idonea a deliberare
sull'argomento oggetto di verbalizzazione notarile
all'ordine del giorno sopra riportato (punto 2.) essendo
trattati e verbalizzati separatamente i residui punti.
Il Presidente informa che il Revisore Legale dei Conti
dottor Andrea Menni è presente e che assistono in qualità di
invitati per Confindustria Brescia Laura Galliera e Mario
Ramella e per Fondazione AIB Cinzia Pollio.

****
Il Presidente illustra le motivazioni delle modifiche
statutarie proposte, evidenziate nel prospetto distribuito
ai presenti, di cui viene data lettura; propone in
particolare:
- di meglio riformulare l'art. 2 dello statuto relativo alle
finalità della Fondazione, tenendo conto nella descrizione
delle attività formative letteralmente - come da richiesta
avanzata da Regione Lombardia - del dettato normativo del
decreto del Ministero della Pubblica Istruzione di concerto
con il Ministero del Lavoro e Previdenza sociale in data
29.11.2007 (artt. 1, secondo comma e 2 in particolare),
nonché dell'evoluzione dell'attività formativa
effettivamente realizzata in attuazione dello scopo della
Fondazione che risulta sostanzialmente invariato;
- di integrare gli articoli 13, 15 e 16 prevedendo - come
ritenuto utile introducendo così nello statuto quanto
normativamente espressamente autorizzato nel periodo
emergenziale - la possibilità che le riunioni del Consiglio
di Gestione e del Comitato Scientifico e le assemblee dei
partecipanti si tengano validamente anche con gli
intervenuti dislocati in più luoghi, con l'ausilio di mezzi
di telecomunicazione quali audio o audio-video conferenza.
Il Presidente riferisce infine che il presente verbale -



unitamente ai suoi allegati ed in particolare allo statuto
aggiornato - sarà depositato per l'iscrizione presso il
Registro delle Persone Giuridiche Private della Prefettura
di Brescia per il vaglio di legittimità delle modifiche e
una volta positivamente concluso l'iter, iscritto e
comunicato sulla posizione REA dell'ente presso il Registro
Imprese di Brescia.
Conclusa la propria relazione, il Presidente chiede se vi
siano interventi. Nessuno chiede la parola; interviene il
Revisore dottor Menni a chiedere di poter precisare che
l'intervento del Revisore alle riunioni possa avvenire da
remoto con mezzi di audio video conferenza nell'ambito delle
norme variate dello statuto.
Pur se mera precisazione di una facoltà implicitamente
possibile per il tenore delle norme introdotte, la
Presidente dichiara di acconsentirvi e quindi si integrerà
l'art. 17 dello statuto;
viene messo in votazione il seguente ordine del giorno:
"Il Consiglio di Gestione della

"FONDAZIONE A.I.B."
delibera

1. di approvare il testo aggiornato dello statuto dell'ente,
qui allegato sotto la lettera "B", in particolare approvando
espressamente la modifica degli articoli 2 (Finalità), 13
(Il Consiglio di Gestione) 15 (Il Comitato Scientifico) e 16
(L’Assemblea dei Partecipanti) nonché del 17 - Revisore
Legale dei Conti con l'introduzione di un quinto comma, in
conformità alla relazione del Presidente, al cui testo ivi
riportato e già letto ai presenti si rinvia, quale parte
integrante e sostanziale della delibera;
2. di delegare il Presidente del Consiglio di Gestione e
Ivano Tognazzi a compiere, in via disgiunta tra loro, tutto
quanto necessario e/o opportuno per dare esecuzione alla
delibera che precede, ivi compresa ogni attività per
l'aggiornamento della posizione dell'ente al REA della CCIAA
di Brescia e presso il Registro prefettizio delle Persone
giuridiche private (proporre le relative istanze, presentare
comunicazioni, sottoscrivere e presentare documentazione ad
esse connessa e simili, nulla escluso od eccettuato), con
facoltà di apportare allo statuto le modifiche richieste
dalla Prefettura, ove non sostanziali, conferendo la facoltà
di presentazione di ogni istanza e documentazione occorrente
a tal fine, anche in forma digitale, anche al notaio
verbalizzante."
L'ordine del giorno viene approvato con voto favorevole,
espresso e unanime, non viene rilevata nessuna astensione o
voto contrario.
Null'altro essendovi da deliberare, la riunione viene
dichiarata chiusa alle ore 15.29 previa lettura ed
approvazione di questo verbale.



Dichiarazioni ai sensi del D.Lgs. 231 del 2007 e s.m.i.
La comparente, sotto la personale responsabilità,
consapevole della rilevanza anche penale del proprio
comportamento ai sensi dell'art. 55 del D.Lgs. 231 del 2007
e s.m.i., dichiara di essere a conoscenza che le
informazioni e gli altri dati forniti in occasione
dell'istruttoria e della stipula del presente atto sono
stati richiesti dal notaio verbalizzante anche ai fini degli
adempimenti previsti dal citato Decreto Legislativo e s.m.i.
e che dette informazioni e dati sono veritieri ed aggiornati.

***
Si è omessa la lettura degli allegati per espressa volontà
della comparente che ha dichiarato di averne esatta
conoscenza.
Quest'atto scritto con mezzi elettronici da me notaio e da
persona di mia fiducia da me diretta e da me notaio
completato e chiuso, ho letto alla comparente alla presenza
delle testimoni ed essa hanno dichiarato di approvarlo per
cui con me e con le testimoni lo sottoscrive.
Consta di due fogli di cui sono scritte quattro intere
facciate e sin qui della quinta.
F.to Elisa Torchiani
F.to Barbara Mazzucato
F.to Kurtaj KlaudJa
F.to Camilla Barzellotti
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